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(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup 

ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a 

hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a 

klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. Posudek (prosíme 1x 
podepsaný originál a 1x v elektronické verzi - „posudky@fm.vse.cz“) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před 
konáním obhajoby). 

 

 

Předkládaná diplomová práce splňuje daný cíl, kterým bylo vytvoření podnikatelského plánu pro nově vznikající 

podnikatelský subjekt – penzion na Vysočině.  

Je patrné, že studentka při zpracování postupovala systematicky, vhodně skloubila teoretickou část s praktickou. Je 

velmi dobře strukturována, jsou zde uváděny základní zásady podnikání, tvorby podnikatelského plánu 

specifikované na ubytovací a stravovací zařízení. V zakladatelském rozpočtu podrobně rozepisuje výdaje na 

pořízení stavební parcely, vybavení kuchyně, restaurace, salonku, recepce, kanceláře, pokojů a dalších prostor 

v penzionu. Uvádí předpokládané výnosy opírající se o výnosy z ubytování, stravování a doplňkových služeb. 

Po formální a stylistické stránce je vyhovující, grafická úprava odpovídá daným požadavkům. Autorka jednotlivá 

témata přesně definuje a vysvětluje v logické návaznosti. Pro snadnější orientaci jsou  některé kapitoly vhodně 

doplněny přehlednými schématy, především kapitola týkající se strategických analýz. Při zpracování vhodně využila 

dostupnou literaturu a internetové stránky. Vše uvádí v přiloženém seznamu. 

Celá práce je doplněna přílohami v podobě nezbytných formulářů při ohlášení živnosti, půdorysů stavby, kuchyně, 

návrhu vybavení interiéru nábytkem, inventářem a technickým zařízením. 

Dle mého názoru splňuje všechny požadavky kladené na diplomovou práci, zásadní připomínky nemám. Je patrné, 

že studentka zná problematiku daného oboru podnikání na základě předchozího vzdělání a vykonaných praxí. 

Hodnotím ji velmi kladně a doporučuji k obhajobě. 
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